

UNIVERZITA KARLOVA

Evangelická teologická fakulta

Zápis o části státní bakalářské zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta: Barbora Deutschová, DiS.
Rok narození: 1987
Identifikační číslo studenta: 75121176

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Pastorační a sociální práce
Studijní obor: Pastorační a sociální práce
Identifikační čísla studia: 535981

Název práce: Sociální práce s lidmi bez přístřeší vykonávající výkon trestu odnětí svobody
Pracoviště práce: Evangelická teologická fakulta (27-ETF)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Pavel Pěnkava, Ph.D.
Oponent(i): Mgr. Štěpán Ripka, Ph.D.
Datum obhajoby: 24.06.2020 **Místo obhajoby:** Praha
Průběh obhajoby: Studentka představila hlavní záměr své práce, jímž je prozkoumat pozitivní vliv sociální práce na prevenci recidivy kriminality.

Vedoucí práce ocenil, že studentka pochopila význam sociální práce v komplexním systému vězeňství a poskytuje návodný přístup uvedení do problematiky.

Oponent konstatuje, že práce je přehledná, obsahově adekvátně zpracovaná s dostatečnou znalostí české literatury. Studentka prokázala schopnost dobré syntézy. Zajímavá je zejména empirická část, reprezentovaná čtyřmi kasuistikami. Kritickou připomínkou je, že studentka nepracovala se žádnou zahraniční literaturou. Studentka prokázala schopnost samostatně zpracovat vybrané téma, včetně reflexe a závěrečné diskuze.

Podněty k diskuzi: Začlenění do společnosti ve vztahu k tomu, do jaké komunity se vrací po výkonu trestu. Jak se daří dlouhodobě snahám o začlenění do komunity?

Studentka odpověděla, že mnozí se nechtějí vracet do původní komunity, z obav, že se obnoví jejich kriminální činnost. Sociální práce se zatím příliš nevěnuje začleňování do komunit, ale zájem o problematiku roste. Ústní projev byl natolik vynikající, že kompenzuje některé jazykové nedostatky práce.

Výsledek obhajoby:	výborně (A)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Eva Křížová, Ph.D.
Členové komise:	PhDr. Hana Janečková, Ph.D.
	PhDr. Pavel Pěnkava, Ph.D.